
Индивидуальный предприниматель исполнил предупреждение № 03-07/8916
от 09.11.2020

 

По результатам рассмотрения заявления ООО «УАТП» в действиях
индивидуального предпринимателя <…>, ОГРНИП <…>, ИНН <…> (далее – ИП
<...>) выявлены признаки недобросовестной конкуренции.

В действиях ИП <...> по осуществлению регулярных перевозок пассажиров по
межмуниципальному маршруту «Ухта-Сыктывкар-Ухта» под видом перевозок
по заказам, без оформления разрешительных документов (без заключения
государственного контракта или получения свидетельства об
осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок, в отсутствие
карты маршрута регулярных перевозок) установлены признаки нарушения
требований антимонопольного законодательства, предусмотренных статьей
14.8 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

В связи с чем, Коми УФАС России выдало ИП <...> предупреждение № 03-
07/8916 от 09.11.2020.

Согласно предупреждению № 03-07/8916 от 09.11.2020 ИП <...> надлежало в
двухнедельный срок с момента получения копии указанного предупреждения
прекратить осуществление регулярных перевозок пассажиров по
межмуниципальному маршруту «Ухта-Сыктывкар-Ухта» под видом перевозок
по заказам, без оформления разрешительных документов (без заключения
государственного контракта или получения свидетельства об
осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок, в отсутствие
карты маршрута регулярных перевозок).

Из имеющихся материалов не усматривается, что ИП <...> продолжает
осуществлять регулярные перевозки пассажиров по межмуниципальному
маршруту «Ухта-Сыктывкар-Ухта» под видом перевозок по заказам, без
оформления разрешительных документов.

Таким образом, ИП <...> исполнил выданное Коми УФАС России
предупреждение № 03-07/8916 от 09.11.2020.


